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1. Ó øàõîâîìó òóðíiði â îäíå êîëî êîæåí ó÷àñíèê âèãðàâ áiëèìè ñòiëüêè æ ïàðòié, ñêiëüêè âñi iíøi â
ñóìi âèãðàëè ÷îðíèìè. ×è âiðíî, ùî â óñiõ ó÷àñíèêiâ îäíàêîâà êiëüêiñòü ïåðåìîã?

2. Ïðîñòi ÷èñëà p òà q òàêi, ùî p2 + pq + q2 ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî p2 − pq + q2 ¹
ïðîñòèì.

3. Äîäàòíi ÷èñëà a, b, c òà d çàäîâîëüíÿþòü ðiâíîñòi 1 + a2 = c2 òà b2 + d2 = 1. Äîâåäiòü íåðiâíiñòü
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4. Çàäàíî ãîñòðîêóòíèé òðèêóòíèê ABC. Íà ïðîäîâæåííÿõ ñòîðîíè BC âiäìi÷åíî òàêi òî÷êè: íà ïðî-
äîâæåííi çà òî÷êó B âiäìi÷åíî òî÷êó P , à íà ïðîäîâæåííi çà òî÷êó C � òî÷êó Q, ïðè÷îìó AB = BP ,
AC = CQ. Êîëî ω ç öåíòðîì O ¹ çîâíiâïèñàíèì äëÿ òðèêóòíèêà ABC, âîíî äîòèêà¹òüñÿ ïðîäîâ-
æåíü ñòîðií AB òà AC â òî÷êàõ D òà E âiäïîâiäíî. Ïðîìåíi PD òà QE ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi T
(òî÷êà D ëåæèòü íà âiäðiçêó PT , òî÷êà E ëåæèòü íà âiäðiçêó QT ). Äîâåäiòü, ùî ∠ATO = 90◦.


